



# 1Z0-1094-22<sup>Q&As</sup>

Oracle Cloud Database Migration and Integration 2022 Professional

## Pass Oracle 1Z0-1094-22 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/1z0-1094-22.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You are looking at migrating a large data centre to the Oracle Cloud while trying to consolidate many Oracle Databases at the same time. Which Oracle Data Management Service helps you achieve this?

- A. oracle ExadataCloud Service
- B. oracle Data Safe
- C. oracle MySQL Cloud Service
- D. oracle Autonomous Database

Correct Answer: A

---

**QUESTION 2**

Which parameter can be used to export a subset of data using Data Pump?

- A. TABLES\_AS\_VIEWS
- B. SUBSET\_AS\_TABLES
- C. VIEWS\_AS\_TABLES
- D. MATERIALIZED\_VIEWS

Correct Answer: C

---

**QUESTION 3**

You are using Data Pump to migrate your database to Autonomous Database (ADB). To which tablespace must you remap your source database tablespaces?

- A. USERS
- B. UNDO
- C. SYSTEM
- D. DATA

Correct Answer: D

---

**QUESTION 4**

In which database edition does Data Pump support parallelism?

- A. Both Standard Edition and Enterprise Edition



- B. Enterprise Edition only
- C. Standard Edition only
- D. Data Pump does not support parallelism.

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 5

Which TWO statements are true about the Oracle Zero Downtime command line? (Choose all correct answers)

- A. The zdmcli migrate database command can be run with no options as long as all the information is correctly specified in Zero Downtime Migration's (ZDM) response file.
- B. When the source database is a single instance database deployed on a non-Grid Infrastructure environment, the sourcesid option should be used to specify the database name.
- C. Upon executing the zdmcli, migrate database command, the only way to track the status of the migration is by querying the ZDM service using the provided job ID.
- D. The -sourcedb option is the only valid option to indicate the source database name.

Correct Answer: BC

[1Z0-1094-22 PDF Dumps](#)

[1Z0-1094-22 Practice Test](#)

[1Z0-1094-22 Exam Questions](#)